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xهاي معادلۀ  مجموع جواب -۱ x+ = −+ = −+ = −+ = −2 3 12 3 12 3 12 3   كدام است؟ 1

  ۱ (−−−−
14141414

3333
  ۲ (

10101010

3333
  ۳ (

14141414

3333
  ۴ (−−−−

10101010

3333
   

  باشد؟ نادرستممكن است  aو  bكدام رابطۀ زير براي دو عدد حقيقي دلخواه  -۲

  ۱ (a b a b+ ≤ ++ ≤ ++ ≤ ++ ≤ +  ۲ (a b a b− ≤ +− ≤ +− ≤ +− ≤ +  ۳ (ab a b====  ۴ (= ≠= ≠= ≠= ≠
aa

(b )
b b

0000   

)Oايره نقطۀ مركز يك د -۳ , )0 20 20 20   تواند مختصات دو سر يكي از قطرهاي اين دايره باشد؟ است. كدام گزينه مي 2

  ۱ (B( , )0 10 10 10 )Aو  1 , )−−−−4 14 14 14 1  ۲ (B( , )−−−−2 12 12 12 )Aو  1 , )−−−−2 52 52 52 5  ۳ (B( , )−−−−4 14 14 14 )Aو  1 , )0 30 30 30 3  ۴ (B( , )−−−−3 13 13 13 )Aو  1 , )3 53 53 53 5   

fمختصات رأس سهمي  -۴ (x) x bx c= + += + += + += + )Sصورت  به 2222+ , )− −− −− −− −2 12 12 12   است. صفرهاي اين تابع كدام هستند؟ 1

   1111−−−−و  ۴) ۴  5555−−−−و  ۱) ۳  3333−−−−و  1111−−−−) ۲  ۰و  4444−−−−) ۱  

fيك تابع درجۀ دوم با دو صفر متمايز باشد، معادلۀ  fاگر  -۵ (x) k==== ازاي مقادير مختلف  بهk چند جواب دارد؟  

  ) صفر، دو يا چهار۴  ) صفر، دو، سه يا چهار۳  ) صفر، يك يا دو۲  و يا سه) صفر، د۱  

)ها از دو نقطۀ  هاي آن ها وجود دارد كه مجموع فاصله چند نقطه روي محور طول -۶ , )2 02 02 02 )و  0 , )−−−−4 04 04 04   است؟ ۵برابر  0

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

Aنقطۀ  -۷ ( , )−−−−1 21 21 21 )Bخط واصل دو نقطۀ  روي عمودمنصف پاره 2 , )−−−−2 22 22 22 )Cو  2 ,a)3333  قرار گرفته است. مقدارa تواند باشد؟ كدام مي  

  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (−−−−3333  ۴ (−−−−4444   

بـه  Bزننـد. كـارگر  روز شخم مي ۱٨با هم كار كنند، باغ را در  Bو  Aزند. اگر كارگرهاي  شخم مي Bاز كارگر  روز زودتر ۱۵باغي را  Aكارگر  -٨

  زند؟ تنهايي باغ را در چند روز شخم مي

  ۱ (۴۵  ۲ (۳۰  ۳ (۶  ۴ (۴۲  

)Aدر يك مستطيل  -۹ , )−−−−2 32 32 32 yهاي مستطيل روي خط  هاي آن و يكي از عرض يكي از رأس 3 x= −= −= −= −2 12 12 12 هـاي مسـتطيل  قرار دارد. يكي از طول 1

  حتماً روي كدام خط زير قرار دارد؟

  ۱ (y x= − += − += − += − +
1111

4444
2222

  ۲ (y x= += += += +
1111

4444
2222

  ۳ (y x= − += − += − += − +
1111

2222
2222

  ۴ (y x= − += − += − += − +2 72 72 72 7   

yروي خط  BCخط  در مثلث زير پاره -۱۰ x= += += += +3 4 33 4 33 4 33 4   كدام است؟ ABCقرار دارد. مساحت مثلث  3

  ۱ (۱٨  

  ۲ (۹  

  ۳ (۶  

  ۴ (۱۲  

fضابطۀ تابع  -۱۱ (x) x a x b= + + += + + += + + += + + y«صـورت  ها بـه ايم. اگر يكي از ضابطه را بدون قدرمطلق نوشته + x ; x= − ≥= − ≥= − ≥= − ≥2 1 32 1 32 1 32 1 باشـد، مقـدار » 3

a b×××× دام است؟ك  

  ۱ (−−−−6666  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (−−−−3333   

yفاصلۀ دو خط  -۱۲ x= += += += +
4444

3333
3333

yو   x− =− =− =− =6 8 46 8 46 8 46 8   از يكديگر كدام است؟ 4

  ۱ (
4444

5555
  ۲ (

7777

5555
  ۳ (

1111

10101010
  ۴ (

3333

5555
   

هاي معادلۀ  تعداد جواب -۱۳
x x

= += += += +
− +− +− +− +

5 65 65 65 6
3333

1 11 11 11 1

  كدام است؟ 

  ۴) ۴  ) صفر۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

  

  

  

  

:,� .�<� a�n$� �<� 
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 +.�6*۲: �mI ۱ p/7 ۱  �� ��1��� 	���+ ?r�  �� �F1$�� p/7 ۲ )+<>q ۱۴ �� ۲۳(  

_��1�� 	 /���: �mI ۱ p/7 ۱ 	 p/7 ۲ �� ��1��� $���
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= +b��n� �* )+<>q ۱ �� ۲۰( 
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−اگر معادلۀ  -۱۴ + + =− + + =− + + =− + + =kx (k )x2222
3 1 23 1 23 1 23 1   ست؟كدام ا kجواب باشد، مجموع مقادير ممكن براي  ۳داراي  2

  ۱ (−−−−4444  ۲ (−−−−1111  ۳ (−−−−10101010  ۴ (−−−−7777   

xدامنه جواب معادلۀ  -۱۵ x a b+ + =+ + =+ + =+ + xصورت  به 2222= ,
    

∈ −∈ −∈ −∈ −    
    

3333
6666

2222
  است. تنها جواب معادله كدام است؟ 

  ۱ (−−−−1111  ۲ (۵  ۳ (۳  ۴ (۱۱  

آموزي براي حل يك معادله به روش هندسي، دو سـمت تسـاوي را در  دانش -۱۶

  ترين جواب اين معادله كدام است؟ رسم كرده است. كوچكرو  نمودار روبه

  ۱ (−−−−
8888

3333
   ۲ (−−−−

5555

2222
   

  ۳ (−−−−
11111111

4444
   ۴ (−−−−

12121212

5555
  

۱۷-  dدو دايرC(O , R)  وC (O , R )′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ Rكه  ′ R′′′′>>>>  است، فقط يك مماس مشترك دارند. اگرR R′′′′+ =+ =+ =+ = و مساحت بـين دو دايـره برابـر  10101010

ππππ40404040 باشد، فاصلۀ بين مراكز دو دايره كدام است؟  

  ۱ (۲  ۲ (۵  ۳ (۳  ۴ (۴  

C(Oدر دو دايرd مماس خارج  -۱٨ , R)  وC (O ,R )′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ Rكه  ′ R′′′′>>>> كوچك dمماس مشترك خارجي چهار برابر شعاع داير dتر اسـت. است، انداز 

  تر است؟ تر چند برابر مساحت دايرd كوچك ايرd بزرگمساحت د

  ۱ (۱۶  ۲ (۴  ۳ (۹  ۴ (۲۵  

بر دايره  Bدر نقطۀ  Bxخط  با شعاع دايره برابر است و نيم MAخط  در شكل مقابل، پاره -۱۹

�ABمماس است. اگر  = °= °= °= αباشد، حاصل  °100100100100 + βα + βα + βα + β چقدر است؟ )O يره است.)مركز دا  

  ۱ (°°°°60606060  

  ۲ (°°°°90909090   

  ۳ (°°°°100100100100   

  ۴ (°°°°80808080  

هاي مثلـث  بر دايره مماس است. اگر بين زاويـه Bدر نقطۀ  Bxخط  در شكل مقابل، نيم -۲۰

ABC رابطۀ ،
ˆ ˆB̂ A C

= == == == =
2 3 42 3 42 3 42 3 4

  dبرقرار باشد، اندازαααα چقدر است؟  

  ۱ (°°°°70707070   ۲ (°°°°75757575   

  ۳ (°°°°80808080   ۴ (°°°°85858585  

ECDˆبر دايره مماس است. اگـر  Cدر نقطۀ  ECدر شكل مقابل،  -۲۱ = °= °= °= M̂و  °50505050 = °= °= °= °30303030 

  چند درجه است؟  BACگاه زاويۀ  باشد، آن

  )O (.مركز دايره است  

  ۱ (°°°°45454545   

  ۲ (°°°°40404040   

  ۳ (°°°°35353535   

  ۴ (°°°°30303030   
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−−−−3333

f (x) x= += += += + 2222
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  بر هم مماس هستند. مساحت ناحيۀ رنگي چقدر است؟ ۳هاي  در شكل مقابل، سه دايره به شعاع -۲۲

  ۱ (( )
ππππ

−−−−6 36 36 36 3
2222

   

  ۲ (( )
ππππ

−−−−6 2 36 2 36 2 36 2 3
2222

   

  ۳ (( )
ππππ

−−−−9 39 39 39 3
2222

   

  ۴ (( )
ππππ

−−−−9 2 39 2 39 2 39 2 3
2222

  

CDدر دايرd شكل مقابل،  -۲۳ || AB  است. اگر�CD = °= °= °=   مركز دايره است.) Oكدام است؟ ( ααααباشد، اندازd زاويۀ  °60606060

  ۱ (°°°°90909090   

  ۲ (°°°°80808080   

  ۳ (°°°°85858585   

  ۴ (°°°°95959595   

BMو  ۳۶) گذشته است. اگر مساحت مربع برابر O(نقطۀ  ABCDو محل برخورد اقطار مربع  Dدر شكل مقابل، دايره از رأس  -۲۴ ==== باشـد،  5555

  چقدر است؟ MNاندازd وتر 

  ۱ (/2 22 22 22 2   

  ۲ (/2 42 42 42 4   

  ۳ (/3 63 63 63 6   

  ۴ (/3 23 23 23 2   

C(Oدر دو دايرd متخارج  -۲۵ , R)  وC (O ,R )′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ است. انـدازd  ٨المركزين برابر  و اندازd خط 60606060°°°°زاويۀ بين دو مماس مشترك خارجي برابر  ′

  ك خارجي دو دايره كدام است؟مماس مشتر

  ۱ (6 36 36 36 3  ۲ (4 34 34 34 3  ۳ (3 23 23 23 2  ۴ (4 24 24 24 2   

  كدام است؟ ABدر شكل مقابل، اندازd وتر  -۲۶

  ۱ (۲۲  

  ۲ (۱۹  

  ۳ (۲۰  

  ۴ (۲۱  

  است؟  نادرستكدام گزاره  -۲۷

  ۱ ({{{{ }}}}{{{{ }}}}∅∉∅∉∅∉∅∉  ۲ ({{{{ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}}x x ,x⊆⊆⊆⊆  ۳ ({{{{ }}}}{{{{ }}}}y y , y∈∈∈∈  ۴ ({{{{ }}}}{{{{ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}}x, x ,y ,x x ,x ,y⊆⊆⊆⊆  

كد شـامل حـداقل  ۵۱۱با كدهاي يك و صفر نمايش دهيم، تعداد  Aرا برحسب حضور يا عدم حضور اعضاي  Aهاي مجموعۀ  اگر زيرمجموعه -۲٨

  چند عضو دارد؟  Aداشت. مجموعۀ خواهيم  ۱يك رقم 

  ۱ (۶  ۲ (۷  ۳ (٨  ۴ (۹   
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  كدام است؟  Aهاي محض مجموعۀ  شود. تعداد زيرمجموعه واحد كاسته مي ۲۲۴هاي آن  ، از تعداد زيرمجموعهAعضو از مجموعۀ  ۳با حذف  -۲۹

  ۱ (۱۲۷  ۲ (۲۵۵  ۳ (۵۱۱  ۴ (۶۳   

}}}}اگر  -۳۰ }}}}{{{{ }}}} {{{{ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}}A , , ,= ∅ ∅= ∅ ∅= ∅ ∅= ∅   چند عضو دارد؟  P(P(P(A)))، مجموعۀ ∅

  ۱ (13131313
2222  ۲ (14141414

2222  ۳ (15151515
2222  ۴ (16161616

2222  

Cاگر  -۳۱ A⊆⊆⊆⊆  وB A′′′′⊆⊆⊆⊆ اشد، كدام گزينه درست است؟ ب  

  ۱ (C B⊆⊆⊆⊆  ۲ (B C⊆⊆⊆⊆  ۳ (C B′′′′⊆⊆⊆⊆  ۴ (B C′ ′′ ′′ ′′ ′⊆⊆⊆⊆  

  است؟  نادرستكدام گزينه  -۳۲

A) اگر ۱   B = ∅= ∅= ∅= Aگاه  ، آن∩∅ B A− =− =− =− Aگر ) ا۲  = B⊆⊆⊆⊆  وC D⊆⊆⊆⊆گاه  ، آنA C B D⊆⊆⊆⊆∩ ∪  

A) اگر ۳   B⊆⊆⊆⊆گاه  ، آنA C B C⊆⊆⊆⊆∩ A) اگر ۴  ∩ B⊆⊆⊆⊆گاه  ، آنB A B− =− =− =− =  

yمطابق جدول زير، دوتايي مرتب ( rو  dp ،q براي سه گزار -۳۳ ,x كدام است؟ (درست (T Fو نادرست  ==== ==== (  

(q r) (p q)⇒ ∧ ⇒⇒ ∧ ⇒⇒ ∧ ⇒⇒ ∧ ⇒   (p r) (p q) r∧ ⇔ ∧ ∨∧ ⇔ ∧ ∨∧ ⇔ ∧ ∨∧ ⇔ ∧ ∨           r   q   p   

y   x   د  ن  ن  

  ۱ ((F ,T)  ۲ ((F ,F)  ۳ ((T,F)  ۴ ((T,T)  

Aنقيض گزارB  dو  Aبراي دو مجموعۀ  -۳۴ B (A B B A)= ⇔ ⊆ ∧ ⊆= ⇔ ⊆ ∧ ⊆= ⇔ ⊆ ∧ ⊆= ⇔ ⊆ ∧   كدام است؟  ⊇

  ۱ (A B (A≠ ⇔ ⊆≠ ⇔ ⊆≠ ⇔ ⊆≠ ⇔ ⊆B B∨ ⊆∨ ⊆∨ ⊆∨ ⊆A)  ۲ (A B (A= ⇔ ⊆= ⇔ ⊆= ⇔ ⊆= ⇔ ⊆B B∧ ⊆∧ ⊆∧ ⊆∧ ⊆A)  

  ۳ (A B (A= ⇔ ⊆= ⇔ ⊆= ⇔ ⊆= ⇔ ⊆B B∨ ⊆∨ ⊆∨ ⊆∨ ⊆A)  ۴ (A B (A B B A)≠ ⇔ ⊆ ∨ ⊆≠ ⇔ ⊆ ∨ ⊆≠ ⇔ ⊆ ∨ ⊆≠ ⇔ ⊆ ∨ ⊆  

A)عكس نقيض گزارB  dو  Aبراي دو مجموعۀ  -۳۵ ⊆⊆⊆⊆B) (A B )′′′′⇒ ⊆⇒ ⊆⇒ ⊆⇒   كدام است؟  ⊇

  ۱ (x ; (x A x B) x ; (x A x B )′′′′∀ ∈ ⇒ ∈ ∨ ∀ ∈ ⇒ ∈∀ ∈ ⇒ ∈ ∨ ∀ ∈ ⇒ ∈∀ ∈ ⇒ ∈ ∨ ∀ ∈ ⇒ ∈∀ ∈ ⇒ ∈ ∨ ∀ ∈ ⇒ ∈                          ۲ (x ; (x A x B ) x ; (x A x B)′′′′∃ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∀ ∈ ⇒ ∈∃ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∀ ∈ ⇒ ∈∃ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∀ ∈ ⇒ ∈∃ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∀ ∈ ⇒ ∈                          

  ۳ (x ; (x A x B) x ; (x A x B )′′′′∀ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∃ ∈ ∧ ∉∀ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∃ ∈ ∧ ∉∀ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∃ ∈ ∧ ∉∀ ∈ ∧ ∉ ⇒ ∃ ∈ ∧ ∉                          ۴ (x ; (x A x B) x ; (x A x B )′′′′∀ ∈ ⇒ ∈ ∧ ∀ ∈ ⇒ ∈∀ ∈ ⇒ ∈ ∧ ∀ ∈ ⇒ ∈∀ ∈ ⇒ ∈ ∧ ∀ ∈ ⇒ ∈∀ ∈ ⇒ ∈ ∧ ∀ ∈ ⇒ ∈                          

  

برابر  Mاي در نقطۀ  اندازd ميدان الكتريكي خالص حاصل از دو بار الكتريكي نقطه -۳۶
N

C
است. اگر هر يك از بارهاي الكتريكي را سه برابـر  600600600600

كنيم، اندازd ميدان الكتريكي برايند چند 
N

C
  شود؟ مي 

  ۱ (۲۰۰  

  ۲ (۶۰۰  

  ۳ (۱٨۰۰  

  ) بايد علامت بارها مشخص باشد.۴  

q1111اي  شكل مقابل، دو بار الكتريكي نقطه -۳۷
q2222و  

صفر است. اگر مجموع بارهـاي  Oدهد. اندازd ميدان الكتريكي خالص در نقطۀ  را نشان مي 

q1111باشد، بارهاي  Cµµµµ24242424الكتريكي 
q2222و  

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به 

  ۱ (q C= + µ= + µ= + µ= + µ1111
qو  27272727 C= − µ= − µ= − µ= − µ2222

3333  

  ۲( q C= + µ= + µ= + µ= + µ1111
q و 30303030 C= − µ= − µ= − µ= − µ2222

6666  

  ۳( q C= + µ= + µ= + µ= + µ1111
qو  20202020 C= + µ= + µ= + µ= + µ2222

4444  

  ۴( q / C= + µ= + µ= + µ= + µ1111
21 621 621 621 qو  6 / C= + µ= + µ= + µ= + µ2222

2 42 42 42 4  
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اي  دهـد. اگـر بـار نقطـه را برحسب فاصله از آن نشـان مـي qاي  رو، نمودار بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از بار الكتريكي نقطه شكل روبه -۳٨

q C= − µ= − µ= − µ= − µ3333�  متري از بار  سانتي ۱۲۰را در فاصلۀq  قرار دهيم، نيروي الكتريكي وارد بر بارq� چند نيوتون است؟  

  ۱ (/0 250 250 250 25   

  ۲ (/0 320 320 320 32   

  ۳ (/0 70 70 70 7   

  ۴ (/0 90 90 90 9   

باشد، اندازd برايند ميدان الكتريكي در صفر  Mدهد. اگر برايند ميدان الكتريكي در نقطۀ  اي را نشان مي شكل مقابل، سه بار الكتريكي نقطه -۳۹

   ثابت كولن است.) kكدام است؟ ( Nنقطۀ 

  ۱ (
kq

d2222

25252525

24242424
   ۲ (

kq

d2222

12121212

7777
   

  ۳ (
kq

d2222

9999

5555
   ۴ (

kq

d2222

7777

3333
   

M1111در نقطۀ  qاي  شده، اندازd ميدان الكتريكي بار نقطه در شكل رسم -۴۰
M2222برابر اندازd ميدان الكتريكي آن در نقطۀ  ۱۶، 

است. اندازd ميدان  

چند  Mدر نقطۀ  qالكتريكي بار 
N

C
است؟  

N m
(k )

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (٨۰   

  ۲ (۱۰۰  

  ۳ (۴۰۰  

  ۴ (۱۲۰۰  

برابـر  Aاز يكديگر قرار دارند. اندازd ميدان الكتريكي برايند در نقطۀ  dدهد كه در فاصلۀ  اي ناهمنام را نشان مي رو، دو بار الكتريكي نقطه شكل روبه -۴۱

N

C
q2222است. اگر بار  1200120012001200

  روي محيط دايره هستند.) Bو  Aخواهد شد؟ (نقاط  SIچند واحد  Bۀ را حذف كنيم، اندازd ميدان الكتريكي در نقط 

  ۱ (۷۵  

  ۲ (۱۵۰  

  ۳ (۳۰۰  

  ۴ (۹۰۰  

q1111الساقين قرار دارنـد. بـا حـذف بـار  الزاويۀ متساوي اي مطابق شكل بر روي رئوس يك مثلث قائم سه بار الكتريكي نقطه -۴۲
، انـدازd ميـدان 

  قرار دارد.) ABخط  در وسط پاره Oشود؟ (نقطۀ  چند برابر مي Oقطۀ الكتريكي در ن

  ۱ (
5555

2222
   

  ۲ (
2222

5555
   

  ۳ (
3333

2222
   

  ۴ (
2222

3333
   

  

  

  

  

 

 

:,� .�<� a�n$� �<� 

cm30303030

M M1111
q nC= −= −= −= −4444

cm60606060

M2222

q q====2222
2222q q====1111 3333

BA

C
q q====3333

O

d

q ′′′′ q−−−−q++++2222 M
××××

N
××××

ddd

d

2222

q q====1111

B

A q q= −= −= −= −2222
3333

/ ×××× 6666
2 7 102 7 102 7 102 7 10

r (cm)

N
E( )

C

/ ×××× 6666
1 2 101 2 101 2 101 2 10

r r ++++ 20202020
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چند برابر انـدازM  dدهد. اندازd ميدان الكتريكي برايند در نقطۀ  اي را بر روي محيط يك دايره نشان مي قطهشكل مقابل، سه بار الكتريكي ن -۴۳

  است؟ Oميدان الكتريكي برايند در نقطۀ 

  ۱ (
3 53 53 53 5

20202020
   

  ۲ (
5555

4444
   

  ۳ (
3333

2222
   

  ۴ (
9999

16161616
   

قـرار  Aرا در نقطـۀ  −−−−qاي  است و اگر بـار نقطـه B............... از نقطۀ  Aرو، بزرگي ميدان در نقطۀ  با توجه به خطوط ميدان الكتريكي روبه -۴۴

  سمت ............... خواهد بود. دهيم، جهت نيروي الكتريكي وارد بر آن به

  چپ -) كمتر۱  

  راست -) كمتر۲  

  چپ -) بيشتر۳  

  راست -) بيشتر۴  

را در  pC−−−−4444با بار الكتريكي  gµµµµ8888جرم  اي به دهد. ذره نشان مي cm6666ضلع  اي را روي رئوس مربعي به شكل مقابل، سه بار الكتريكي نقطه -۴۵

دهيم. اندازd ميدان الكتريكي خالص در اين نقطه ............... و شتاب ذره ............... است. ( ميقرار  Oنقطۀ 
N m

k
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 و از اثر وزن  10

  پوشي شود.) ذره چشم

  ۱ (
N

C
×××× 4444

2 102 102 102 10 ،
m

s2222
8888   

  ۲ (
N

/
C

×××× 4444
2 5 102 5 102 5 102 5 10 ،

m

s2222
8888   

  ۳ (
N

C
×××× 4444

2 102 102 102 10 ،
m

/
s2222

12 512 512 512 5  

  ۴ (
N

/
C

×××× 4444
2 5 102 5 102 5 102 5 10 ،

m
/

s2222
12 512 512 512 5  

  هاي زير صحيح است؟ چه تعداد از گزاره -۴۶

  الف) پتانسيل الكتريكي در تمام نقاط داخل يك رساناي باردار صفر است.  

  تواند داخل رسانا نيز توزيع شود. ب) در اجسام رساناي توپر بار الكتريكي مي  

  شود. شده به يك رسانا روي سطح خارجي آن توزيع مي پ) بار اضافي داده  

  پاشي الكتروستاتيكي، يكي از كاربردهاي صنعتي پديدd القاي بار الكتريكي است. ت) رنگ  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  است؟ نادرستهاي زير  زينهيك از گ كدام -۴۷

  يابد. ) با حركت يك ذرd باردار مثبت در جهت خطوط ميدان الكتريكي، پتانسيل الكتريكي افزايش مي۱  

  ماند. جا شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن ثابت مي ) اگر ذرd بارداري عمود بر خطوط ميدان الكتريكي جابه۲  

  وع و اندازd بار الكتريكي است.) اختلاف پتانسيل الكتريكي مستقل از ن۳  

  ولت است. 9999−−−−ولتي را مرجع پتانسيل در نظر بگيريم، پتانسيل پايانۀ منفي آن  ۹) اگر پايانۀ مثبت يك باتري ۴  
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O
cm6666

q nC====2222
3333

q / nC====1111 1 61 61 61 6

q / nC= −= −= −= −3333
2 42 42 42 4

M

q q====1111 2222

q q= −= −= −= −3333
2222

O

q q= −= −= −= −2222
2222

B••••A••••
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   چقدر است؟ SIبزرگي ميدان الكتريكي بين دو صفحه در  است. mm10101010در شكل مقابل، فاصلۀ دو صفحۀ رسانا  -۴٨

  ۱ (/ ×××× 4444
2 5 102 5 102 5 102 5 10   

  ۲ (/ ×××× 6666
2 5 102 5 102 5 102 5 10   

  ۳ (×××× 4444
5 105 105 105 10   

  ۴ (×××× 6666
5 105 105 105 10   

qبار الكتريكي  -۴۹ C= − µ= − µ= − µ= − µ20202020 يكي اي با پتانسيل الكتر از نقطهV V= −= −= −= −1111
Vاي با پتانسيل الكتريكي  تا نقطه 40404040 V= −= −= −= −2222

جـا  آزادانه جابـه 10101010

  كند؟ شود. انرژي پتانسيل الكتريكي بار چگونه تغيير مي مي

  ۱ (µµµµJ600600600600 ۲  يابد. كاهش مي (mJ1111 ۳  يابد. كاهش مي (µµµµJ600600600600 ۴  يابد. افزايش مي (mJ1111 يابد. افزايش مي  

    هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره (4)(4)(4)(4)تا  (1)(1)(1)(1)هاي  با توجه به شكل -۵۰

  

  يابد. روي عمودمنصف دو بار حركت كند، پتانسيل الكتريكي نقاط افزايش مي Bتا نقطۀ  Aاز نقطۀ  ++++qاي  اگر بار نقطه، ۱الف) در شكل   

  الكترون از زمين وارد كره شود، پتانسيل الكتريكي كره مثبت خواهد بود. k، اگر با بستن كليد ۲ب) در شكل   

q1111، علامت بار ۳پ) در شكل   
q2222منفي و علامت بار  

qمثبت و   q>>>>1 21 21 21   است. 2

  يابد. شود و انرژي پتانسيل الكتريكي آن كاهش مي جا مي جابه Bبه نقطۀ  Aاز نقطۀ  −−−−q، بار ۴ت) در شكل   

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

متري از آن  سانتي ۳در فاصلۀ  ++++Qاي  اندازd ميدان الكتريكي بار نقطه -۵۱
N

C
×××× 4444

9 109 109 109 طور كامل به كرd رسـانايي بـا قطـر  را به ++++Qاست. بار  10

cm2222 لكتريكي كره چند كنيم. چگالي سطحي بار ا منتقل مي
nC

cm2222
πشود؟ ( مي  =π =π =π = و  3333

N m
k

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10(  

  ۱ (۱  ۲ (
3333

4444
   ۳ (۳  ۴ (

1111

4444
   

/با شعاع  Bو  Aدو كرd رساناي مشابه باردار  -۵۲ cm0 10 10 10 /برابر  Aدهيم. اگر بار اوليۀ كرd  را با يكديگر تماس مي 1 C− µ− µ− µ− µ0 80 80 80 باشد و بار هـر كـره  8

/پس از تماس  Cµµµµ0 80 80 80 8  dشود، چگالي سطحي بار كرB  قبل از تماس دو كره چند
C

cm

µµµµ
2222

)بوده است؟   )π =π =π =π = 3333   

  ۱ (
20202020

3333
   ۲ (

40404040

3333
   ۳ (۲۰  ۴ (۶۰  

rهاي  شكل مقابل، دو كرd رساناي توخالي باردار، با شعاع -۵۳ cm====1111 rو  1111 cm====2222
دهـد. ابتـدا  را نشان مي 2222

تر به چگالي سطحي  است. اگر نسبت چگالي سطحي بار كرd بزرگ nC5555تر  باز و بار اوليۀ كرd كوچك kكليد 

تر  بار كرd كوچك
5555

4444
تر چند  ، چگالي سطحي كرd بزرگkشدن كليد  باشد، پس از بسته 

nC

cm2222
  خواهد شد؟  

( )π =π =π =π = 3333   

 )۲  ) صفر۱  
5555

12121212
   ۳ (

5555

8888
   ۴ (

5555

2222
   

  

  

  

  

 

 

:,� .�<� a�n$� �<� 

q++++ q++++
⊕⊕⊕⊕⊕⊕⊕⊕

A••••

B••••

(1)  ®§{(1)  ®§{(1)  ®§{(1)  ®§{

k

(2)  ®§{(2)  ®§{(2)  ®§{(2)  ®§{

E
�

1111
q

2222
q

(3)  ®§{(3)  ®§{(3)  ®§{(3)  ®§{

E
�

B••••

A••••

(4)  ®§{(4)  ®§{(4)  ®§{(4)  ®§{

V / V= ×= ×= ×= × 4444
2 5 102 5 102 5 102 5 10

k

r1111

r2222

(1)  ½à o¨(1)  ½à o¨(1)  ½à o¨(1)  ½à o¨

(2)  ½à o¨(2)  ½à o¨(2)  ½à o¨(2)  ½à o¨
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+Cو بار  gµµµµ8888جرم  اي به مطابق شكل، ذره -۵۴ µ+ µ+ µ+ µ2222  با تندي
m

s

3333
ان الكتريكي يكنواخت از نقطـۀ در ميد 10101010

A شود. ذره در مسير  پرتاب ميAB كند و با تندي  حركت مي
m

s
×××× 3333

2 102 102 102 رسد. اگر به ايـن  مي Bبه نقطۀ  10

ذره تنها نيروي الكتريكي وارد شود، اندازd ميدان الكتريكي چند 
N

C
    است؟ 

  ۱ (×××× 4444
2 102 102 102 10   ۲ (×××× 4444

6 106 106 106 10   ۳ (×××× 7777
2 102 102 102 10   ۴ (×××× 7777

6 106 106 106 10   

دهد كه به يك باتري وصل شده است. پتانسيل قطب مثبـت  از يكديگر را نشان مي mm6666رو، دو صفحۀ رساناي موازي با فاصلۀ  شكل روبه -۵۵

0/ باتري 80 80 80 qاي  ولت است. بار نقطه 8 / C= − µ= − µ= − µ= − µ1 51 51 51 دهيم. اگر  گرم را درون ميدان الكتريكي يكنواخت بين دو صفحه قرار مي ميلي ۱۰۰جرم  به 5

صورت  بردار شتاب ذره به
m

a ( / ) j
s

= −= −= −= −
2222

2 52 52 52 5

��
باشد، قطب منفي باتري چند ولت خواهد بود؟  

N
(g )

kg
==== 10101010    

  ۱ (/−−−−2 22 22 22 2   

  ۲ (/−−−−3 13 13 13 1   

  ۳ (/−−−−4 24 24 24 2   

  ۴ (/−−−−4 64 64 64 6   

و بار ديگـر در  Aرا يك بار در نقطۀ  −−−−qاند. بار  و يك صفحۀ باردار در اطراف خود ميدان الكتريكي ايجاد كرده ′′′′qاي  مطابق شكل، بار نقطه -۵۶

  هاي زير صحيح است؟ دهيم. چه تعداد از گزاره قرار مي Bنقطۀ 

  صفر است. Bو  Aالف) ميدان الكتريكي در نقاط   

  است. Aبيشتر از پتانسيل الكتريكي نقطۀ  Bب) پتانسيل الكتريكي نقطۀ   

بيشتر از انرژي پتانسيل  Bدر نقطۀ  −−−−qپ) انرژي پتانسيل الكتريكي بار   

  است. Aالكتريكي آن در نقطۀ 

  ت) صفحۀ رسانا داراي بار منفي است.  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

درون يك ميدان الكتريكي يكنواخت در حالت تعادل اسـت. اگـر بـدون تغييـر جهـت ميـدان  qو بار  mجرم  مطابق شكل، ذرd بارداري به -۵۷

شود؟  الكتريكي، اندازd آن را نصف كنيم، شتاب ذره چند متر بر مربع ثانيه مي
m

(g )
s

====
2222

10101010    

  ۱ (۵  

  ۲ (۱۵  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۱۰  

qبار الكتريكي  -۵٨ C= µ= µ= µ= µ5555 ق شكل در ميدان الكتريكي يكنواخت مطاب
V

E
m

==== كند. كار نيروي الكتريكي روي  را طي مي ABCDمسير  2000200020002000

  ژول است؟ در اين مسير چند ميلي qبار 

  ۱ (−−−−1111   

  ۲ (−−−−2222   

  ۳ (−−−−3333   

  ۴ (−−−−4444   
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/جرم  اي به ذره -۵۹ g1 51 51 51  V++++35353535با پتانسيل الكتريكـي  Bسمت نقطۀ  به V−−−−45454545با پتانسيل الكتريكي  Aرا از نقطۀ  mC++++6666و بار الكتريكي  5

پرتاب شده است؟ (از اثر  Aمتوقف شود، اين ذره با تندي چند متر بر ثانيه از نقطۀ  Bكنيم. اگر ذرd باردار در لحظۀ رسيدن به نقطۀ  پرتاب مي

  نظر شود.) نيروهاي اتلافي و وزن صرف

  ۱ (2 102 102 102 10   ۲ (20 220 220 220 2   ۳ (8 108 108 108 10   ۴ (80 280 280 280 2   

هرگاه بار الكتريكي ............... در خلاف جهت خطوط ميدان الكتريكي يكنواخت  -۶۰
N

C
جا شـود، انـرژي پتانسـيل  اندازd ............... جابه به 1500150015001500

  يابد. افزايش مي V75757575اندازd  اهش و پتانسيل الكتريكي آن بهك Jµµµµ150150150150اندازd  الكتريكي بار به

  ۱ (C+ µ+ µ+ µ+ µ2222 ،cm5555   ۲ (C+ µ+ µ+ µ+ µ2222 ،cm10101010   ۳ (C− µ− µ− µ− µ2222 ،cm5555   ۴ (C− µ− µ− µ− µ2222 ،cm10101010   

  
3/در شرايطي معين از واكنش زير براي توليد سوخت سبز (اتانول) از گلوكز استفاده شده است؛ اگر در شرايط مورد نظر، با استفاده از  -۶۱ 63 63 63 ، زتن گلوك 6

H)كيلوگرم سوخت توليد شده باشد، بازده واكنش چند درصد بوده است؟  ۱۳٨۰ ,C ,O : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 161 12 161 12 161 12 16 

C H O (aq) C H OH(aq) CO (g)→ +→ +→ +→ +6 12 6 2 5 26 12 6 2 5 26 12 6 2 5 26 12 6 2 5 22 22 22 22 2  

  ۱ (۶۰  ۲ (۷۵  ۳ (٨۰  ۴ (۹۰ 

  هاي زير درست است؟ چند مورد از توصيف -۶۲

 كند. بررسي ميزيست در طول عمر آن را  ارزيابي چرخه عمر، تأثير يك فراورده بر محيط ����  

  هاي توليد، مصرف و دفع آن هستند. مراحل اصلي در ارزيابي چرخه عمر يك كالا، مرحله ����  

 در ارزيابي چرخه عمر، در برخي از مراحل ميزان آب و انرژي مصرفي و در مراحل ديگر عواملي ديگر مانند ميزان پسماند و زباله توليد شده ����  

  كنند. را بررسي مي

  تواند به قرار گرفتن توليد يك كالا در مسير توسعه پايدار كمك كند. ه عمر يك ماده ميارزيابي چرخ ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

، آرايش الكتروني كاتيون CoCl3333اي جاي دارد. در تركيبي از اين عنصر با كلر با فرمول  عنصر كبالت در دورd چهارم و گروه نهم جدول دوره -۶۳

 لت كدام است؟كبا

  ۱ (Ar d        
6666

3333  ۲ (Ar d s        
4 24 24 24 2

3 43 43 43 4  ۳ (Ar d        
7777

3333  ۴ (Ar d s        
6 26 26 26 2

3 43 43 43 4   

كنيم. پـس از  مي رو شكل روبهشده در  يك ميخ آهني را وارد محلول موجود در بشر نشان داده -۶۴

هاي  كند و تعداد الكترون ............. بود به ............... تغيير ميانجام واكنش، رنگ محلول كه قبلاً ..

 باشد. يون آهن توليد شده در طي واكنش ............... الكترون مي d3333موجود در زيرلايۀ 

  ۵ -رنگ بي -) آبي۲  ۶ -سبز -) آبي۱  

  ۶ -آبي -) سبز۴  ۵ -آبي -) سبز۳  

CaCO)از يك نمونه طبيعي كلسيم كربنات  گرم ۴۰در  -۶۵ گـرم كلسـيم  ۱۰گرم كلسيم كربنات وجود دارد؛ اگر اين نمونه را بـا  ۲۵، مقدار 3333(

 كربنات خالص مخلوط كنيم؛ درصد خلوص كلسيم كربنات در مخلوط حاصل چند درصد است؟ 

  ۱ (۷۰  ۲ (/62 562 562 562 5  ۳ (/72 572 572 572 5  ۴ (/87 587 587 587 5   

شود تا كلسيم كربنات موجود در آن مطابق فرايند شيميايي زير تجزيه شود. پس از انجام  گرمي از كلسيم كربنات حرارت داده مي ۲۰۰نمونۀ  -۶۶

انـد، درصـد  ود در نمونه در واكنشي شركت نكـردههاي موج گرم رسيده است. اگر بدانيم طي اين فرايند ناخالصي ۱٨۹واكنش، جرم نمونه به 

=−−−−خلوص كلسيم كربنات در نمونۀ اوليه چند درصد بوده است؟  = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅(C , O , Ca : g mol )111112 16 4012 16 4012 16 4012 16 40 

CaCO (s) CaO(s) CO (g)→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2
  

  ۱ (۲۵  ۲ (/12 512 512 512 5  ۳ (۶۰  ۴ (۷۵  
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62/درصد است، از مصرف شدن  ۲۵ده آن طي فرايندي شيميايي كه باز -۶۷ 562 562 562 5  dگرم مادA  درصد، مقداري گاز  ۴۰با خلوصD  توليد شده است

اسـت؟ (جـرم  Aچند برابر ضريب مولي مـادD  dليتر حجم دارد. در معادلۀ شيميايي واكنش، ضريب مولي مادd  ۲٨كه در شرايط استاندارد 

 dمولي مادA  بر مول است.) گرم ۲۰برابر 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

 دهند، واكنش زير اسـت. سولفيد) انجام مي (I)در معدن مس يكي از فرايندهاي شيميايي كه براي استخراج مس از سنگ معدن آن (حاوي مس  -۶٨

مس خام چند كيلوگرم سنگ معدن مس كه درصـد خلـوص گرم فلز  ۴٨۰دست آوردن  درصد انجام گيرد، براي به ۷۵اگر اين واكنش با بازده 

3/سولفيد آن  (I)مس  23 23 23 S)درصد است، بايد مصرف شود؟  2 ,Cu : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
32 6432 6432 6432  ).(معادله موازنه شود64

Cu S(s) O (g) Cu(s) SO (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 2 22 2 22 2 22 2 2  

  ۱ (/12 512 512 512 5  ۲ (۲۰  ۳ (۳۰  ۴ (۲۵ 

 s4444ها زيرلايـۀ  كاملاً پر دارد به شمار عنصرهايي كه اتم آن s4444ها زيرلايۀ  اي، نسبت شمار عنصرهايي كه اتم آن در دورd چهارم جدول دوره -۶۹

 پر دارد، كدام است؟ نيمه

  ۱ (۴  ۲ (۷  ۳ (
8888

3333
  ۴ (۵  

Feبا توجه به واكنش  -۷۰ O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
∆∆∆∆+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 22 3 22 3 22 3 C)است؟  نادرستكدام جمله  2 ,Fe : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

12 5612 5612 5612 56 

Feاز  Fe) روش استخراج فلز ۱   O2 32 32 32   دهد. هاي فولاد جهان است را نشان مي با كمك كربن كه روش رايج شركت 3

ها  دهنده هاي واكنش ها به مجموع ضريب هاي فراوده ) در اين واكنش پس از موازنه، نسبت مجموع ضريب۲  
7777

5555
  است. 

  دست آورد.  گرم آهن به ۶۵۰توان  گرم كربن مي ۹۰) در صورت كامل انجام شدن واكنش، با مصرف ۳  

  توان از سديم هم استفاده كرد اما صرفه اقتصادي ندارد. ) براي استخراج آهن، به جاي كربن مي۴  

 كدام عبارت درست است؟ -۷۱

 هاي توليد شده از مجموع جرم مواد مصرف شده كمتر است. ) در شرايط عملي و طي انجام واكنش، جرم فراورده۱  

  شود را محاسبه كرد.  ها توليد مي دهنده توان مقدار واقعي فراورده كه از مصرف واكنش ) با در نظر گرفتن بازده درصدي واكنش، مي۲  

  گويند. رود طي انجام واكنش توليد شود را مقدار عملي مي اي كه انتظار مي فراورده ) مقدار۳  

  شود.  كننده در واكنش، از مفهوم كارايي يا بازده واكنش استفاده مي ) به منظور بيان و گزارش ميزان خلوص مواد شركت۴  

درصـد از  ٨۰درصد است؛ اگر بر اثر حـرارت دادن  ۲۵جرمي آب  درصد، درصد ۵۰اي مرطوب و ناخالص از سديم سولفات با خلوص  در نمونه -۷۲

رسد؟ (بر اثر حرارت دادن، فقط رطوبـت از نمونـه خـارج  رطوبت موجود در نمونه خارج شود، درصد خلوص سديم سولفات به چند درصد مي

 دهد.) شود و براي ساير مواد اتفاقي رخ نمي مي

  ۱ (/62 562 562 562 5  ۲ (۵٨  ۳ (۷۰  ۴ (۷۵  

تنُ گيـاه  ۲۰توان  دهد استفاده كرد. در هر هكتار زمين مي گرم خاكستر مي ۱۲۵توان از نوعي گياه كه هر كيلوگرم آن  براي استخراج طلا مي -۷۳

0/كشت و برداشت كرد. اگر پس از برداشت و سوزاندن گياه، درصد جرمي طلا در خاكستر آن گياه حداكثر  0080 0080 0080 درصد باشد؛ از هـر هكتـار  008

 دست آورد؟  توان به زمين حداكثر چند گرم طلا به اين روش مي

  ۱ (۱۶۰  ۲ (۲۵۰  ۳ (۱۵۰  ۴ (۲۰۰  

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ هاي زير به پاسخ عددي پرسش -۷۴

  الف) تفاوت عدد اتمي آخرين عنصر واسطه دورd چهارم با آخرين عنصر اين دوره كدام است؟  

  پر و پر شده است؟ ترتيب نيمه به d3333در چند اتم عنصرهاي واسطه دورd چهارم، زيرلايۀ ب)   

  ۲و  ۲، ۷) ۴  ۲و  ۱، ۷) ۳  ۲و  ۲، ۶) ۲  ۲و  ۱، ۶) ۱  

هـاي توليدشـده  فـراوردهدرصد و تفاوت جرم  ۷۵اي از گاز هيدروژن سولفيد در شرايطي معين سوزانده شده است، اگر بازده واكنش  نمونه -۷۵

=−−−−گرم باشد، چند گرم هيدروژن سولفيد خالص در اين فرايند مصرف شده است؟  ۱۳٨ = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅(H , O , S : g mol )11111 16 321 16 321 16 321 16 32  

H S(g) O (g) SO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 22 3 2 22 3 2 22 3 2 22 3 2 2 

  ۱ (۱۳۶  ۲ (۶٨  ۳ (۱۷۰  ۴ (۱۰۲  
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  باشند؟ فرد طلا مي صربههاي اختصاصي و منح چه تعداد از عبارات زير جزء ويژگي -۷۶

  تنها در دماي بالا رسانايي الكتريكي بالايي دارد. ����    بازتاب زياد پرتوهاي خورشيدي ����  

  ندادن با گازهاي موجود در هواكره و مواد موجود در بدن انسان واكنش ����    خوار و نرم است. بسيار چكش ����  

  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

Feاگر بدانيم درصد خلوص  -۷۷ O2 32 32 32 1/اي هماتيت ( سنگ معدن آهن)  در نمونه 3 61 61 61   درصد است؛ كدام عبارت درست است؟  6

−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅(O , Fe : g mol )111116 5616 5616 5616 56  

1/گرم از اين سنگ معدن  ۱۰۰) در ۱   61 61 61   گرم آهن وجود دارد. 6

  كيلوگرم آهن استخراج كرد. ۱۶سنگ، حداكثر مي توان كيلوگرم از اين نمونه  ۱۰۰۰) با مصرف ۲  

1/توان  گرم از اين نمونه سنگ معدن، حداكثر مي ۱۰۰) از هر ۳   121 121 121   گرم فلز آهن استخراج كرد. 12

 كيلوگرم از اين سنگ معدن لازم است.  ۵گرم فلز آهن،  ٨۰) براي استخراج ۴  

0/اگر  -۷٨ 50 50 50 يك از  درصد را در مقدار زيادي آب خالص وارد كنيم تا واكنش زير انجام شود كـدام ۹۲اي از فلز سديم با درصد خلوص  گرم نمونه 5

%%%%دهند و بازده واكنش  ها با آب واكنش نمي هاي زير درست است؟ (ناخالصي گزينه =−−−− است.) 100100100100 = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅(H , O , Na : g mol )11111 16 231 16 231 16 231 16 23  

Na(s) H O(l) NaOH(aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 22 2 22 2 22 2 22 2 2 

0/) حجم گاز هيدروژن توليد شده در شرايط استاندارد ۱   2240 2240 2240   ليتر است. ميلي 224

0/رود در پايان واكنش،  ) انتظار مي۲   010 010 010   مول گاز هيدروژن توليد شود. 01

0/هاي موجود در نمونۀ سديم برابر  ) جرم ناخالصي۳   080 080 080   گرم است. 08

0/) در انتهاي واكنش ۴   010 010 010   مول سديم هيدروكسيد توليد خواهد شد. 01

Zسه عنصر  -۷۹ A ،Z B++++1111  وZ C++++2222 اي قرار دارند. اگر عدد اتمي  ورهصورت متوالي و به همين ترتيب در جدول د بهA  باشد: ۲۱برابر  

  كدام است؟ Bهاي لايۀ ظرفيت  الف) شمار الكترون  

  اي قرار دارد؟ در كدام گروه جدول دوره Cب) عنصر   

)پ) كاتيون پايدار سه بار مثبت      ها، آرايش الكتروني يك گاز نجيب را دارد؟ يك از آن كدام 3333++++(

  ۱ (۴ ،۵ ،A  ۲ (۲ ،۵ ،B  ۳ (۴ ،۳ ،A  ۴ (۲ ،۳ ،B  

كنيم؛ درصـد  درصد مخلوط مي ٨۰گرم نمونه سديم هيدروكسيد با خلوص  ۵۵۰درصد را با  ٨۵گرم نمونۀ سديم نيترات با خلوص  ۲۵۰مقدار  -٨۰

  د ندارد) ها سديم وجو هاي موجود در نمونه جرمي سديم در مخلوط نهايي تقريباً چند درصد است؟ (در ناخالصي
−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅(H , N , O , Na : g mol )11111 14 16 231 14 16 231 14 16 231 14 16 23  

  ۱ (/75 175 175 175 1  ۲ (/67 567 567 567 5  ۳ (/38 838 838 838 8  ۴ (/42 2542 2542 2542 25   
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